

हिन्दुस्तान

टेक्नो फ्यूजन-2023 में डी टीम विजयी

इटावा, संवाददाता। गीत- संगीत, विज्ञान, तकनीक और आधुनिकता के अनूठे संगम टेक फेस्ट का रंगारंग समापन समारोह पुरस्कार वितरण के साथ किया गया। बाबा साहब डॉ. भीमराव आम्बेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय में तीन दिवसीय टेक्नो फ्यूजन-2023 के समापन एवं पुरस्कार वितरण समारोह के मुख्य अतिथि एसडीएम सदर विक्रम सिंह राघव, विशिष्ट अतिथि प्राचार्य केकेडीसी डॉ. महेन्द्र सिंह, बीडीओ व पूर्व छात्रा प्रतिमा शर्मा ने कार्यक्रम का शुभारम्भ दीप प्रज्ज्वलन कर किया।

छात्र-छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम की शानदार प्रस्तुति दी। विभिन्न कार्यक्रमों में टेक सिम्पोजियम में प्रथम पुरस्कार प्रवीन चतुर्थ सेमेस्टर डेयरी टेक्नोलॉजी, द्वितीय पुरस्कार अभय सिंह और आदित्य वर्मा चतुर्थ सेमेस्टर



विजेताओं को सम्मानित करते मुख्य व विशिष्ट अतिथि।

कम्प्यूटर साइंस व इलेक्ट्रानिक्स एण्ड कम्प्युनिकेशन इंजी और तृतीय पुरस्कार अभय पचौरी चतुर्थ सेमेस्टर कम्प्यूटर साइंस एण्ड इंजी के रहे। इसी प्रकार क्वीज अन्तिम चक्र में डी टीम जिसमें अभय पचौरी, विशाल वर्मा, हर्ष पाण्डेय, राजन कुमार मौर्या, दिपांशु जोशी ने प्रथम पुरस्कार प्राप्त किया गया। एडफाल्ट आठ में प्रथम विजेता मोहन

प्रताप सिंह, द्वितीय पुरस्कार मृत्युंजय एवं तृतीय पुरस्कार दिपांशु जोशी को मिला। मुख्य अतिथि एसडीएम विक्रम सिंह राघव ने अपने इंजीनियरिंग कालेज में बिताए हुए दिनों के बारे बताया। महाविद्यालय की पूर्व छात्रा व बीडीओ भर्थना प्रतिमा शर्मा ने सभी छात्रों को खुबियों के बारे में बताकर उसका लाभ उठाने को कहा।

श्रेष्ठ प्रस्तुति पर छात्र-छात्राएं पुरस्कृत

कार्यालय संवाददाता, इटावा

अमृत विचार। बाबा साहब डा भीम राव अम्बेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय में प्रथम तीन दिवसीय टेक फेस्ट (टेकनो फ्यूजन-2023) के समापन पर सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करने वाले छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया गया।

तीन दिवसीय आयोजन में विभिन्न कार्यक्रमों में टेक सिम्पोजियम में प्रथम पुरस्कार प्रवीन चतुर्थ सेमेस्टर, डेयरी टेक्नोलाजी, द्वितीय अभय सिंह और आदित्य वर्मा क्रमशः चतुर्थ सेमेस्टर कम्प्यूटर साइंस, इलैक्ट्रानिक्स एंड कम्प्युनिकेशन इंजी और तृतीय पुरस्कार अभय पचौरी, चतुर्थ सेमेस्टर कम्प्यूटर साइंस एंड इंजी के रहे। इसी प्रकार क्विज अंतिम चक्र में डी टीम जिसमें अभय पचौरी, विशाल वर्मा, हर्ष पाण्डेय, राजन कुमार मौर्या, दिपांशु जोशी



सांस्कृतिक कार्यक्रमों में उत्कृष्ट प्रदर्शन पर छात्र को पुरस्कृत करते डॉ. महेंद्र सिंह।

● कृषि इंजीनियरिंग कालेज में तीन दिवसीय टेक फेस्ट के समापन पर हुए सांस्कृतिक कार्यक्रम

को प्रथम पुरस्कार मिला। वही एडफाल्ट आठ में प्रथम विजेता मोहन प्रताप सिंह, द्वितीय मृत्युंजय एवं तृतीय पुरस्कार दिपांशु जोशी को मिला। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि एसडीएम सदर विक्रम सिंह राघव ने अपने इंजीनियरिंग कालेज में व्यतीत दिनों के बारे बताया। कहा कि जीवन में आगे बढ़ने के लिए

बहुत सारे क्षेत्र हैं। आप किसी भी क्षेत्र में अपना भविष्य बना सकते हैं। वही इस महाविद्यालय की पूर्व छात्रा रही बीडीओ भरथना प्रतिमा शर्मा ने सभी छात्रों को इस महाविद्यालय की विशेषताओं के बारे में बताया। केके कालेज के प्राचार्य डा महेन्द्र सिंह ने सभी विजेताओं को बधाई दी। अधिष्ठाता डा. एनके शर्मा ने धन्यवाद दिया। कार्यक्रम में डा. वेद प्रकाश श्रीवास्तव, डा. जेपी यादव, डा. राजीव सिंह, डा. प्रदीप कुमार सिंह भदौरिया आदि मौजूद रहे।

थम नहीं रही आई फ्लू की रफ्तार

कार्यालय संवाददाता, बकेवर, इटावा

अमृत विचार। लखना बकेवर

सबसे ज्यादा आई फ्लू के होते हैं। चिकित्साधिकारी डॉ गौरव त्रिपाठी ने बताया कि इसकी रफ्तार लोगों की

बार एसोसिएशन का शपथ ग्रहण कल

भरथना, इटावा। भरथना बार एसोसिएशन की नवनिर्वाचित कार्यकारिणी का शपथ ग्रहण समारोह चार अगस्त को अपरान्ह एक बजे तहसील के अधिवक्ता

आ
प्रवे

आ

इटाव

बाल वि

के अ

वर्ग के

कक्षा

लिए

कर दी

अधिव

बताया

क्रियान

की अ

निर्णय

प्रक्रिय

10 अ

gov.i

आवेद

अधिव

11 अ

किया

निका

निर्धारि

पी

कार्या

अमृत

डीटीए

पर पी

का प्र

तीन दिवसीय टेक फेस्ट (टेकनो फ्यूजन-2023) का हुआ समापन

डॉ आशीष त्रिपाठी

इटावा। बाबा साहब डा० भीम राव अम्बेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय, इटावा में प्रथम तीन दिवसीय टेक फेस्ट (टेकनो फ्यूजन-2023) के समापन एवं पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन डा० एन०के०शर्मा अधिष्ठाता की अध्यक्षता में किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि उप जिलाधिकारी सदर इटावा ई० विक्रम सिंह राघव, विशिष्ट अतिथि डा० महेन्द्र सिंह, प्राचार्य, के०के० डिग्री० कालेज, ई० प्रतिमा शर्मा, बी०डी०ओ० भर्थना उपस्थित हुई। कार्यक्रम का शुभारम्भ दीप प्रज्ज्वलन कर किया गया। कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करने के साथ-साथ पुरस्कार वितरण भी किया गया। तीन दिवसीय आयोजन में विभिन्न कार्यक्रमों में टेक सिम्पोजियम में प्रथम पुरस्कार प्रवीन चतुर्थ सेमेस्टर, डेयरी टेक्नोलॉजी, द्वितीय

पुरस्कार अभय सिंह और आदित्य वर्मा क्रमशः चतुर्थ सेमेस्टर कम्प्यूटर साइंस, इलैक्ट्रानिक्स एण्ड कम्प्युनिकेशन इंजी और तृतीय पुरस्कार अभय पचौरी, चतुर्थ सेमेस्टर कम्प्यूटर साइंस एण्ड इंजी को मिला। इसी



प्रकार क्वीज अन्तिम चक्र में डी टीम जिसमें अभय पचौरी, विशाल वर्मा, हर्ष पाण्डेय, राजन कुमार मौर्या, दिपांशु जोशी द्वारा प्रथम पुरस्कार जीता गया। वही एडफाल्ट 8 में प्रथम विजेता मोहन प्रताप सिंह, द्वितीय पुरस्कार मृत्युंजय एवं तृतीय पुरस्कार दिपांशु जोशी को

मिला। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि ई० विक्रम सिंह राघव ने अपने इंजीनियरिंग कालेज में बिताये हुये दिनों के बारे बताते हुये छात्र-छात्राओं को बताया कि जीवन में आगे बढ़ने के लिए बहुत सारे क्षेत्र है लेकिन मेहनत से ही आप किसी भी क्षेत्र में अपना भविष्य बना सकते हैं। वही इस महाविद्यालय की पूर्व छात्रा रही वी०डी०ओ० भर्थना ई० प्रतिमा शर्मा ने सभी छात्रों को इस महाविद्यालय की खुबियों के बारे

में बताकर उसका लाभ उठाने को कहा और उन्होंने कहा कि जब मैं इस महाविद्यालय में पढकर अधिकारी बन सकती हूँ तो आप सब भी बहुत कुछ कर सकते हैं साथ ही उन्होंने महाविद्यालय प्रशासन को धन्यवाद दिया कि उन्होंने इतने महत्वपूर्ण कार्यक्रम में उनको

आमंत्रित किया इसी क्रम में डा० महेन्द्र सिंह, प्राचार्य, के०के० डिग्री० कालेज ने सभी विजेताओं को बधाई दी। अन्त में डा० एन०के० शर्मा, अधिष्ठाता ने सभी आगन्तुओं को कार्यक्रम में सम्मिलित होने की लिये आभार व्यक्त किया तथा कार्यक्रम आयोजन मे लगे फैंकल्टी और वालंटियर छात्रों को सफल आयोजन के लिये धन्यवाद दिया। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से दुग्ध महाविद्यालय के अधिष्ठाता डा० वेद प्रकाश श्रीवास्तव, मत्स्य महाविद्यालय के अधिष्ठाता डा० जे०पी० यादव, उप अर्थनियंत्रक डा० राजीव सिंह, उप कुलसचिव डा० प्रदीप कुमार सिंह भदौरिया, सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० टी०के० माहेश्वरी व गेस्ट फैंकल्टी ई० निरजा शर्मा, ई० नेहा कुमार, ई० धरमराज यादव, ई० अंकित वर्मा, ई० जय किशन, डा० श्वेता दुवे, डा० प्रियंका शर्मा, मोहित यादव, ई० पंकज कुमार आदि उपस्थित रहे।